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Kirakat
Volt egyszer egy kisfi ú, aki 

azt hitte, mindent megenged-
het magának. Ment haza a su-
liból a hatodik óra után, lehajolt 
egy kőért, körbenézett, majd 
elhajintotta, telibe találva vele 
a horgászbolt kirakatát. A tu-
laj nem tehetett semmit, hallga-
tott, mint a ponty. A kisfi ú elé-
gedetten szaladt tovább, meg-
engedhetem magamnak, lalla-
la, énekelgette, majd rabolt egy 
háromgömbös csokoládé, cso-
koládé csokoládét, ezt is meg-
engedhetem magamnak, gon-
dolta két nyalás között. Hogy 
ez a kölök mit meg nem enged 
magának – mondta a fodrász 
kitekintve az ablakon két nyis-
szantás között, hopp, már repült 
is a kő, bezúzva a fodrászüzlet 
kirakatát. Nem tehettek sem-
mit, a kisfi ú mindent megen-
gedhet magának, tudták jól. A 
bosszús fodrász üvegcserepe-
ken taposva nyiszálta tovább 
vendégét. A kisfi ú szökdelve tá-
volodott az utcán, fel-felborított 
néhány kukát, bezúzott pár ki-
rakatot, majd csalódottság lett 
rajta úrrá. Bánatában bevert 
még öt-hat ablakot, kiszúrt tíz-
tizenöt kereket, de egyre szo-
morúbb lett. Nyomasztotta a 
tény, hogy ő már mindent meg-
engedhet magának. Rájött, nem 
a helyes utat választotta, érezte, 
mindeddig rosszat cselekedett. 
Rátért a jó döntés vezérelte má-
sik útra. Itt már sokkal több ki-
rakat várta, vidáman rombolt le 
mindent, ami az útjába akadt. 
A bevert szélvédők gyönyörűen 
csillogtak a lemenő nap fény-
ében, a földön fekvő, kigáncsolt 
öreg nénik szeretettel pillantot-
tak fel rá, a bebombázott kira-
katok melegséggel töltötték el 
ifjú szívét. Viszont beleszaladt 
egy bácsi pofonjába. A tudat-
lan bácsi nem tudta, hogy ő az a 
kisfi ú, aki mindent megenged-
het magának. Mekkora barom-
ság, méghogy mindent, azzal 
lekevert még egy pofont az en-
gedetlen kölöknek. Mert meg-
engedhetem magamnak, kons-
tatálta a bácsi, majd a kezében 
lévő sörösüveggel bevert egy 
kirakatot.

Hartay Csaba

Kétszázhatvankilenc pub-
likált dalt tudhat a háta mö-
gött a sikeres rock and roll ki-
rály, Fenyő Miklós. Július 21-
én este a Szent István parkban 
felállított vízi színpadon – ha 
nem is valamennyi, de – az 
örök sláger darabok eléneklé-
sével adta át társulatával a mű-
vész a twist és a roki ritmusát. 
A Körös Napok rendezvénye-
ként megtartott zenés esten a 
„Csókkirály” c. kezdő nóta fel-
pörgette a Szarvas Város Bará-
ti Köre által rendezett koncert 
hallgatóságát. A sztár előadó 
nem csak a hangzásra, de a 

látványra is sokat adott, mert 
táncos párok igyekeztek szem-
léltetni a dalok tartalmi mon-
danivalóját eredeti jampi sze-
relésben, több váltás ruhával. 
A fi atalos, rugólábú slágergyá-
ros nosztalgia utazásra hívta a 
hallgatóságot. Luxemburg rá-
dió, Hotel mentol, Napfény a 
jégen, Csavard fel a szőnyeget, 
Csók a családnak című nagyon 
jól ismert szerzemények mel-
lett a vízi színpadon adta elő 
elsőként (színházi előadás be-
tétdala) az Aranycsapat c. dalt, 
melyhez látványban a Jam-
pi Fc asszisztált. Érdekes köl-

csönhatás alakult ki a parton 
állók és a zenész társulat kö-
zött. Minél jobban tapsoltunk, 
annál jobban táncoltak, de 
ugye minél jobban táncoltak, 
mi annál jobban tapsoltunk. A 
Fenyő Miklós által nagyszerű-
nek nevezett szarvasi közön-
ség nem érte be a viszont lá-
tásra elköszönéssel. A rutinos 
sztár, a kísérő FenyőGyöngye 
zenekar és a Jampi Angyalok 
tánckar lelépésének ára három 
ráadás nóta volt. Végéhez úgy 
ért a vízparti twist parti, hogy 
az előadókat elvitte a Limbó 
hintó.         - Maya - 

Vízparti twist-party

A Ruzicskay Közalapítvány 
első ízben rendezett önálló al-
kotótábort az érdeklődőknek, 
az Ifjúsági Alap pályázatán 
nyert támogatásnak és szpon-
zori segítségnek köszönhe-
tően igen alacsony részvéte-
li díjért, a közelmúltban, a 
Ruzicskay Alkotóházban.

Művész-tanárnak Korbely 
Istvánt kérték fel, aki 29 al-
kalmi tanítványát oktatta egy 
héten át. A délelőtt 9-től dél-
után 4-ig zajló foglalkozáso-
kon a résztvevők megismer-
kedhettek a rajz, a pasztell, 
az akvarell és az olajfestészet 
technikájával, korosztályuk-
nak megfelelően, mert a részt-
vevők között a nyolcévestől a 
gimnazistákon, egyetemistá-
kon át a 60 éves felnőttig je-
lentkeztek az alkotótábor-
ba. Pénteken záróbulival, ha-
lászléval, énekléssel tettek 

pontot az első önálló alkotó-
tábor végére a résztvevők, s 
az ott elhangzottakból kide-
rült, hogy mindenki kitűnően 
érezte magát. Így a Ruzicskay 
Közalapítvány szeretné ha-

gyománnyá tenni ezt a kez-
deményezést. Az alkotótábor-
ban született művekből kiállí-
tást is rendeznek a Ruzicskay-
házban, melynek megnyitója 
augusztus 5-én lesz.        T.L.

Alkotótábor


